
 

                                       

Bestuursvergadering OV 

Datum: 

Tijd en locatie: 

 

 

Maandag 20 nov 2023 

20:00 uur, Basisschool Op Weg 

 

Aanwezig: Maarten van Oostendorp, Floor Janssen,  

Anouk van den Berg-Wijnhoven,  

Jisse Rikken (V) en Maaike Hidding(N) 

Monique is bij de eerste een laatste OV-vergadering aanwezig. Floor Janssen is namens de school 

aanwezig. 

Notulen vorige keer:  

Bankpas en KvK naamswijzigingen geregeld.  

Bankpas Rabobank staat op naam van Maarten van Oostendorp en 1 op naam van Jisse Rikken (met 

beperkte toegang). Postadres is adres van Jisse Rikken.  

K.v.K.is op naam Jisse Rikken en Maarten van Oostendorp en het (post)adres is van school. 

Gekeken naar eventuele andere rechtsvorm voor de OV. Er zijn geen voordelen  m.b.t. wanbeleid 

gevonden in een andere rechtsvorm. Voor toekomstige leden van de OV is het wel wenselijk dat er 

van tevoren de afspraken m.b.t. statuten en wanbeleid kenbaar worden gemaakt. Qua rechtsvorm 

laten we het zo.. 

Mededelingen vanuit de MR: 

• No-Claim verklaring van Monique gekregen. Zodat we vanuit OV geen risico lopen. Actie 

Jisse: bevriende jurist kijkt naar het document.  

 Vanwege opstart problemen voor het schoolfruit zijn er bij de eerste levering geen peren 

geleverd. De leverancier is door Maaike op de hoogte gebracht. Nalevering volgt.  

 Korfbal in de wintermaanden is voor Ooij een probleem. Sportzaal in Ooij is niet geschikt. Nu 

rijden de ouders naar Groesbeek.  

 Reomie terrein krijgt maximaal 220 woningen.  Ruimtelijkeplannen.nl en Gemeenteblad 

2023, 487118 | Overheid.nl > Officiële bekendmakingen (officielebekendmakingen.nl) 

 Er gaat voor het schoolplein een keuze komen uit 2 Speel en klim toestellen.  

 Voor Sinterklaas in de onderbouw wordt het landelijke verhaal aangehouden.  

 Straatverlichting slecht rondom school. Monique heeft een melding gemaakt bij de 

gemeente. Ook een ouder heeft een melding gedaan. 

https://www.ruimtelijkeplannen.nl/view
https://zoek.officielebekendmakingen.nl/gmb-2023-487118.html
https://zoek.officielebekendmakingen.nl/gmb-2023-487118.html


Vraag vanuit ouders: Zijn er resultaten bekend van het onderzoek verkeer een veiligheid. vraag aan 

Monique? 

Werkgroep  

• Sint is opgestart. Draaiboek is klaar.   

• Kerst is opgestart. Versieren gaat meteen naar Sinterklaas. Idee om via Parro een losse vraag 

aan ouders voor versieren en opruimen van Kerst. Kort van tevoren de vraag stellen.  

• Schoolreisje staat onder de aandacht. Uitzoeken of we met de gehele school naar dezelfde 

locatie kunnen. OV- bestuur gaat volledig mee op schoolreisje. Donderdag 30 mei. 

Financiën: 

Geregeld. Ouders bijdrage is de deur uit. Alles zag er keurig uit. De kascontrole is gedaan en 

getekend.  

 


